

昨天,全国各族人民深切悼念甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞。娱乐圈的热心艺人也在尽自己的力量,为舟曲同胞献爱心,他们或直接捐款,或通过微博为同胞加油……一阵阵暖流和希望在传递。

援助舟曲 明星在行动



»捐赠善款



郭德纲现场捐款

郭德纲 捐款20万,昨日停演

前晚,在别墅被爆侵占公共绿地,弟子李鹤彪殴打记者等风波之后,郭德纲在北京北展剧场举行“悠然自得、谦手十年”大型专场演出。本场演出是郭德纲与于谦合作十周年庆祝系列演出中的重磅一场,早在“打记者门”事件发生前就已经确定。不过,由于哀悼日,此次的专场演出昨天暂停,而郭德纲本人和德云社以及演出承办方一起向舟曲灾区捐款20万元。

当晚郭德纲在接受某网站记者采访时表示:“跟谦哥合作十年,一直没有红过脸。能走到今天,挺不容易的。我儿子是他徒弟,他儿子是我徒弟,这是我觉得最高兴的事儿,又是同行又是弟兄。举办这个演出,是



李连杰壹基金捐助善款

让大家打下分,提点意见,看接下来怎么努力。”

对于舟曲灾区,郭德纲也将伸出援助之手:“我们虽然是民营团体,普通的相声演员,但也会略表心意。我今天晚上打算拿出10万现金,和德云社以及演出承办方凑足20万元,一起捐赠给甘肃舟曲灾区,希望多多少少帮点忙。”

黄晓明 捐款20万支援灾区学校

8月9日,就在舟曲县搜救进入第二天,远在香港出席自己代言产品发布会的黄晓明捐出20万用于灾后学校的重建。身为联合国儿基会爱心大使的黄晓明第一时间联系到甘肃省副省长了解灾情,并将捐款直接打入舟曲县教育局账户用于灾后学校的重建。“希望大家能多多

为灾区投入爱心,尽己所能捐款捐物。”黄晓明还透露,他还将与朋友一起组织物资,运往灾区以用于灾后重建。在明星的号召下,“黄晓明爱心基金”的粉丝们,也开始以50元、100元不等,为舟曲捐款。

李连杰 壹基金捐助20万元

为帮助甘肃舟曲泥石流灾区,李连杰壹基金10日紧急向舟曲灾区拨款20万元人民币帮助灾区采购急需的食品、饮用水和棉被等救灾物资。李连杰壹基金工作人员表示,李连杰已经告知基金相关部门将密切关注泥石流灾害的最新情况,并配合政府相关部门进一步开展救助工作,他还将持续参与防止暴发疫情和灾后心理危机的救助,以及舟曲受灾地区灾后重建。

»微博接力

崔永元、郑渊洁等为舟曲祈福

自灾害发生以来,微博又一次成为信息汇聚平台,姚晨、梁咏琪、郑渊洁等人通过微博或为舟曲祈福,或播报了解到的消息。

近年中国的灾害大都发生在我们很少关注的地方:汶川、玉树和舟曲,这些地名在灾害之前我们几乎没听说过。这事似乎隐约提醒我们多关注国土上边远闭塞和经济欠发达的地方,或许能减少潜伏的灾害发作时对同胞的伤害程度,甚至提前终结灾害。不能总是亡羊补牢,提前关注才能减灾。

——郑渊洁
生活必需品、药物、帐篷、防疫工作、重建……都需要你的帮助。香港朋友请踊跃捐款,帮助灾民!谢谢转发以下网址
<http://sinaurl.cn/be80C>。

——梁咏琪
救援正在进行中!囤积有爱,网友可以发布现场照片,传递救援信息,传递你的祝福!让



我们一起为灾区人民祈祷吧!
——姚晨

为舟曲灾区群众祈福,向一线救援人员致敬!万众一心,有难同当!
——崔永元

在此希望所有喜欢我的粉丝们用一分钟的时间,向甘肃舟曲所在的西北方向,静默!让我们在这个日子里,收起所有的欢乐与欢笑,让我们在这里以最沉重的哀念,为我们的罹难同胞送行!
——周立波

这里对逝去的同胞致以最沉重的哀悼,希望活下来的朋友们,尽早走出伤痛悲哀,在全国人民的帮助下可以尽快地建立好自己的美好家园。
——赵煊

»活动调整

明星慈善车赛延期

原本打算于昨天在上海参加慈善明星车赛的艺人,包括朱茵、刘心悠、钱嘉乐、李珊珊、郭富城与阮经天等日前已飞抵,顶着高温在上海试车,为比赛作准备。虽然赛车活动因全国哀悼日顺延一天,但一班艺人车手对此十分支持。

除赛事受影响外,谢霆锋、张家辉与内地艺人苗圃主演的英皇电影《线人》,原定昨天举行的北京首映及记者会也延后一日。张家辉接受电话访问时表示:“国家大事,全国哀悼,娱乐活动暂停一日可以理解。(捐钱吗?)一年到底都有做,这次更加会。(照样起程赴京吗?)是的!依然会拍照访问,只是不走红地毯和搞大型首映。”

很多商业演出为了配合哀悼,也调整了时间安排。女星秦海璐则在微博透露,舞台剧《红玫瑰与白玫瑰》取消昨天的演出,并安排退票。原定于昨日举行的周华健南昌演唱会和罗大佑参与的绍兴大型文艺晚会都延期一天举行。

此外电视娱乐节目方面,《非诚勿扰》节目延期,《花儿朵朵》总决赛五进四的比赛也推至下周六进行。



»唱响红歌

《中国红歌会》为舟曲灾区献爱心

8月13日晚,江西电视台的星光广场静寂无声,中国红歌会栏目组的导演们、红歌选手和许多粉丝们在这里点燃了星星点点的蜡烛,默默地为甘肃特大泥石流灾区的遇难同胞致哀。现场还组织了捐款活动,这批爱心捐款将会通过中国红十字会以最快的速度汇往舟曲灾区,帮助尚处生活困难当中的灾区人民。当晚举行的红歌英雄汇晋级赛中,选手们为灾区人们唱响嘹亮的红歌,弘扬自强不息的民族精神。

本报综合

安意如: 国学热退烧是好事

近年来国内文坛掀起了一股国学热潮,众多名家登陆《百家讲坛》细说文史,许多作家也将自己的视角放到了古典文化上,而观众和读者也对此相当买账。不过,今年这股国学热似乎有退烧的迹象。昨天,美女作家安意如携新书《世有桃花》出现在凤凰国际书城,在采访中她依然热捧国学,但她也表示国学热退烧是好事情。

安意如表示,前两年的国学热潮中,不论是真正的专家学者,还是一些“伪文化”人士,都一窝蜂扎堆其中。而在如今国学热退烧的情况下,安意如选择了坚守,比如她的新作《世有桃花》,以桃花为入口来呈现古典诗词里的精华。

“桃花是我深入探究古典诗词中觉得最动人的线索,《世有桃花》中不仅有桃花的诗词,也有与桃花有关的电影、小说、戏曲、话剧等艺术形式。在此之后,我还要写明月、碧山、烟柳、脉脉黄昏,关乎中国人心底最熟悉、最温存的念想。”安意如告诉记者。

此外值得一提的是,前不久安意如在某电视节目上谈及“文化界也有潜规则”,在业内引起关注。对此,安意如就此事作了澄清,“这个潜规则不是通常所指的‘某某演员为了角色,与导演发生关系’之类的,而是指广义的潜规则,就是各行各业中都有自己不同的运作方式,可能在别人看来并不了解的事情。没想到节目删减成了这样子,我自己看了都震惊。”

快报记者 应嘉轩



安意如

《藏獒》作者新推 中国版《达·芬奇密码》

百万畅销书《藏獒》作者杨志军“潜伏”三年后带着重磅新作《伏藏》回归大众视野。

《伏藏》讲述了一个拯救布达拉宫、拯救灵魂信仰的英雄故事。在神秘的仓央嘉措浪漫的情诗背后,穿越过去与现在,被誉为“中国版的《达·芬奇密码》”。对此,杨志军认为《伏藏》和《达·芬奇密码》各有千秋,丹·布朗笔下的所有人物都是破译密码的符号,男女主人公之间几乎没有爱情,“但《伏藏》里是有现实人物的,用一种司空见惯的三角恋爱,来印证和重现历史上仓央嘉措的爱情。这一点是《达·芬奇密码》不具备的,也就是说我笔下的人物是饱满的,有故事的。”

快报记者 应嘉轩

邓贤打造《帝国震撼》

从《大国之魂》开始,作家邓贤用一段段文字将读者带回到过去的岁月中。如今,邓贤用10年时间精心打造的《帝国震撼》已经问世,该书主要描写了1937年日军进攻上海到南京陷落期间发生的一系列故事,其中重点描写的是历史上著名的淞沪会战。

由于纪实类文学历年来都是“高龄”读者的选择,再加上作品描写的是上世纪的抗战历史,更难吸引青年人的目光。谈到这个问题,邓贤也有点无奈,“年轻人看看韩寒、郭敬明的书没有错,这和他们的年龄符合,我的书可能还是要等成熟了看。”

快报记者 应嘉轩

